


VINS
Samedi 25 mai 2013 à 16h00
LECLERE-Maison de ventes / 5, rue Vincent Courdouan 13006 Marseille

EXPOSITION

EXPERTS

LECLERE-Maison de ventes

5, rue Vincent Courdouan 13006 Marseille

Vendredi 24 mai de 10h00 à 19h00
& Samedi 25 mai de 10h00 à 12h00

Denis BERNARD
+33 (0)6 80 65 89 04 / contact@oenovalis.fr
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Lot Q Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / Lot

1 5 B CHAMPAGNE COMTES DE CHAMPAGNE (2 e.t.h.) Taittinger 1976 500 / 600
2 2 B CHAMPAGNE RARE (coiffes légèrement abimées) Piper-Heidsieck 1976 50 / 60
3 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON Moët & Chandon 1983 130 / 150

4 1 B
CHAMPAGNE DOM PERIGNON (3,5; coiffe très légèrement 
abimé; aspect évolué)

Moët & Chandon 1975 120 / 140

1 Mag
CHAMPAGNE DOM PERIGNON (Basse; coiffe légèrement 
évoluée; aspect évolué)

Moët & Chandon 1976

5 1 B CHÂTEAU MARGAUX (H.E; e.a.) GCC1 Margaux 1985 200 / 230

6 7 B
CHÂTEAU DE SALES (1 B.G; 6 T.L.B; e.t.h. dont 3 e.l.a; 1 e.a; 2 
c.l.a.)

Pomerol 1976 130 / 150

1 B CHÂTEAU CADET PIOLA (Belle vidange; e.l.a.) GCC St Emilion 1945
7 2 B CHÂTEAU D'YQUEM (1 T.L.B-; 1 M.E; e.t.h; 1 couleuse) C1 Supérieur Sauternes 1979 340 / 380
8 2 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G; 1 e.t.h; 1 e.l.a.) C1 Supérieur Sauternes 1981 280 / 320
9 2 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B; e.t.h.) C1 Supérieur Sauternes 1987 270 / 300
10 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (e.l.s.) GCC1 Graves 1997 160 / 180
11 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.l.a.) GCC1 Pauillac 1983 380 / 430
12 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (T.L.B; e.l.s.) GCC1 Pauillac 1983 380 / 430
13 1 Mag CHAMPAGNE DOM PERIGNON (Coffret) 3,2; couleuse Moët & Chandon 1988 180 / 210
14 12 B CHÂTEAU BEAU SITE (T.L.B. sinon mieux; c.c. légères) Saint Estephe 1985 140 / 160

15 11 B
CHÂTEAU BEAU SITE (4 B.G; 2 T.L.B; 1 H.E; 1 B.E+; 1 e.t.h. 
légère; 3 c.c. dont 2 sur le dessus)

Saint Estephe 1989 110 / 130

16 12 B CHÂTEAU LANESSAN (Caisse Bois) N.I. Haut Médoc 1988 120 / 140

17 10 B
CHÂTEAU LA LAGUNE (T.L.B. sinon mieux; e.t.h. légères dont 1 
e.l.a.)

GCC3 Haut Médoc 1975 180 / 210

18 9 B CHÂTEAU LA LAGUNE (N.I.) GCC3 Haut Médoc 1975 160 / 190
19 4 B CHÂTEAU LA LAGUNE (N.I.) GCC3 Haut Médoc 1983 70 / 80
20 12 B CHÂTEAU BATAILLEY (T.L.B. sinon mieux; 1 e.l.a; 2 c.c. légères) GCC5 Pauillac 1983 160 / 180
21 7 B LA DAME DE MONTROSE (e.a.) Saint Estephe 1985 80 / 100

1 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (V; e.t.h; traces de coulures) GCC2 St Estephe 1976
22 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (H.E.+; e.l.s.) GCC1 Pauillac 1982 1200 / 1300
23 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (H.E.+; e.t.h. légère) GCC1 Pauillac 1982 1200 / 1300
24 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (H.E; e.l.a.) GCC1 Pauillac 1982 1000 / 1100
25 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (H.E.-) GCC1 Pauillac 1982 1000 / 1100
26 1 B PETRUS (e.l.s; accrocs infimes capsule) Pomerol 1987 700 / 750
27 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E.+; e.t.h.) GCC1 Pauillac 1974 270 / 330
28 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.t.h. légère) GCC1 Pauillac 1980 230 / 260

29 9 B
CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (6 T.L.B; 1 e.l.a; 2 
e.a.)

GCC2 Pauillac 1985 330 / 360

30 1 B CHÂTEAU MARGAUX (T.L.B.-; e.t.h; 1 accroc sommet capsule) GCC1 Margaux 1983 200 / 230
31 1 B CHÂTEAU DU TERTRE (e.l.s.) GCC5 Margaux 1982 70 / 90

1 B CHÂTEAU PRIEURE LICHINE (e.t.h; s.c.) GCC4 Margaux 1980
2 B CHÂTEAU DESMIRAIL GCC3 Margaux 2000

32 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (4,5; e.t.h.) GCC1 Graves 1984 90 / 110
33 3 B CHÂTEAU LA TOUR CARNET (1 M.E.+; e.t.h. légères) GCC5 Haut Médoc 1985 90 / 110

1 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (H.E; e.t.h. légère) CC Graves 1981
1 B CHASSE SPLEEN (M.E.+; e.a.) Moulis 1958
1 B ALOXE CORTON (e.t.h.) Moillard 1977

34 1 B
CHÂTEAU D'YQUEM (H.E.+; e.t.h. + 1 accroc; lègère trace de 
coulure au sommet de la capsule)

C1 Supérieur Sauternes 1984 130 / 150

35 1 B CHÂTEAU CORBIN MICHOTTE (T.L.B; e.l.a. voire e.a; c.s.) GCC St Emilion 1926 110 / 130
36 1 B CHÂTEAU CORBIN MICHOTTE (T.L.B; e.a. voire e.t.a; c.s.) GCC St Emilion 1926 110 / 130
37 1 B CHÂTEAU CORBIN MICHOTTE (e.a. scotchée; c.s.) GCC St Emilion 1926 110 / 130
38 1 B CHÂTEAU CORBIN MICHOTTE (H.E; e.l.a; c.s.) GCC St Emilion 1926 100 / 120
39 1 B CHÂTEAU CORBIN MICHOTTE (H.E; e.l.a. voire e.a.) GCC St Emilion 1926 100 / 120

40 2 B
CHÂTEAU CORBIN MICHOTTE (1 M.E; 1 B.E; 1 e.a; 1 e.t.a; 1 
c.s. sur le sommet; 1 c.l.a. légère)

GCC St Emilion 1926 120 / 140

41 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.E.+; e.l.a. voire e.a; Ets Nicolas) GCC1 Pauillac 1947 250 / 300

42 1 B
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (B.V; e.a; capsule découpée 
par l'expert; bouchon estampé)

GCC1 Pauillac 1947 200 / 250

43 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (B.E.+; e.t.a. peu lisible; c.s.) GCC1 Pauillac 1950 150 / 180

44 1 B
CHÂTEAU MARGAUX (T.L.B; e.t.h forte peu lisible; tampon 
Nicolas)

GCC1 Margaux 1952 250 / 300

45 2 B
CHÂTEAU MARGAUX (1 B.E; 1 B.V; 1 e.t.h; 1 e.f.s. forte; tampon 
Nicolas; 1 c.s.)

GCC1 Margaux 1952 240 / 280

46 2 B
CHÂTEAU LATOUR (1 T.L.B; 1 H.E; 1 e.l.a; 1 e.a; 1 c.s; 1 capsule 
raccourcie par l'expert; capsules estampées)

GCC1 Pauillac 1953 600 / 700



47 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (M.E; e.t.a. peu lisible; c.s.) GCC1 Graves 1953 150 / 180

48 2 B
CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (1 M.E; 1 B.E; 
e.t.h. + 1 accroc; 1 accroc capsule)

GCC2 Pauillac 1953 160 / 200

49 4 B
CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (1 H.E.+; 1 M.E; 1 B.E; 1 B.V; 3 
e.a; 1 e.t.a; 1 millésime partiellement lisible; 1 c.s. légère; 1 c.s.)

GCC2 St Estephe 1953 180 / 220

50 1 B CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE (H.E; e.t.h. + 1 accroc) GCC2 St Julien 1953 90 / 110

51 1 B
CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (H.E; e.t.h. + 1 accroc; tampon 
Nicolas)

GCC2 St Julien 1953 110 / 130

52 3 B
CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (2 B.E; 1 V; e.t.h. dont 2 e.l.a; 1 
c.s.)

GCC2 St Julien 1953 150 / 180

53 1 B CARRUADES DE LAFITE (T.L.B-; e.a.) Pauillac 1955 110 / 130

54 1 37,5 cl CARRUADES DE LAFITE (H.E; e.a.) Pauillac 1955 30 / 40

55 1 B CHÂTEAU CANON LA GAFFELIERE (e.a; c.s.) GCC1B St Emilion 1955 60 / 75

56 1 B
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (H.E.+; e.t.a. quasi s.e; capsule 
raccourcie par l'expert; bouchon estampé)

GCC1 Pauillac 1959 500 / 550

57 1 B CHÂTEAU LE THIBAUD BORDAS (B.G; e.t.h. + 1 accroc) Saint Emilion 1959 30 / 40
58 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (B.E; e.a; c.s.) GCC1 Pauillac 1960 150 / 200
59 1 B CHÂTEAU BEAUSEJOUR Mise Calvet (B.G; e.t.h; très belle) Pomerol 1960 45 / 55
60 1 B CHÂTEAU CLINET (H.E; e.t.h.) Pomerol 1961 130 / 150
61 2 Mag CHÂTEAU PIBRAN (1 H.E; 1 M.E; 1 e.l.a; 1 e.a.) Pauillac 1961 140 / 160
62 1 B CHÂTEAU AUSONE (B.E.+; e.a. voire e.t.a.) GCC1A St Emilion 1961 150 / 200
63 1 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (H.E.+; e.t.a.) Pomerol 1962 60 / 75
64 2 B MOUTON CADET (1 T.L.B; 1 H.E.+; e.t.h. + accrocs légers) Bordeaux 1964 50 / 60
65 1 B CHÂTEAU PIBRAN (H.E.+; e.a.) Pauillac 1964 50 / 60

1 B CHÂTEAU PIBRAN (M.E; e.t.h.) Pauillac 1966
66 1 B CHÂTEAU L'EVANGILE (B.G; e.a.) Pomerol 1967 40 / 50

67 2 B
CHÂTEAU BELLEGARDE (1 T.L.B; 1 M.E.+; e.t.a. peu lisibles; 1 
c.a. au sommet)

Margaux 1969 40 / 50

1 B CHÂTEAU HAUT SIMARD (B.G; e.t.a; années 50) Saint Emilion ?

68 1 B
CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (H.E; e.t.a; c.s; millésime 
partiellement lisible : 19?1

CC1 Sauternes 19?1 40 / 50

69 1 B
CHÂTEAU DE RICAUD (H.E; e.a. voire e.t.a. scotchée; c.c; aspect 
évolué)

Loupiac 1929 60 / 75

70 1 B CHÂTEAU RIEUSSEC (H.E; e.t.a; c.s.) CC1 Sauternes 1942 90 / 110

71 2 B
CHÂTEAU CLIMENS (M.E; e.t.a; c.s; aspect très clair voire 
dépigmenté)

CC1 Sauternes 1942 80 / 100

72 2 B
CHÂTEAU GRILLON CREME DE TETE (1 T.L.B; 1 M.E; e.t.h; 
c.s; 1 anciennes traces de coulures; 1 légèrement couleuse)

Sauternes 1945 150 / 180

73 2 B
CHÂTEAU CLIMENS (1 H.E.+; 1 H.E; e.t.a. dont 1 quasi s.e; c.s; 
réserve Nicolas)

CC1 Sauternes 1947 300 / 400

74 1 B CHÂTEAU GUIRAUD (T.L.B-; e.f.s; très belle) CC1 Sauternes 1953 90 / 110

75 1 B
CHÂTEAU RIEUSSEC (M.E.-; e.t.a; c.a. et découpée par l'expert; 
bouchon estampé)

CC1 Sauternes 1959 90 / 110

76 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (T.L.B; e.a.) CC1 Sauternes 1961 90 / 110

77 3 B
CHÂTEAU RIEUSSEC (1 B.G; 1 M.E.+; 1 e.a. scotchée; 2 e.t.a; 2 
millésime illisibles supposés ; 2 c.s.)

CC1 Sauternes 1962 240 / 270

78 2 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (1 H.E.+; 1 H.E; e.a; c.s.) CC1 Sauternes 1962 160 / 200
79 1 B CHÂTEAU GUIRAUD (T.L.B; légers accrocs étiquette) CC1 Sauternes 1962 75 / 90
80 1 B CHÂTEAU GUIRAUD (H.E.+; e.l.a. décollée) CC1 Sauternes 1963 90 / 110
81 2 B CHÂTEAU CLIMENS (1 T.L.B; e.t.a; bouchons estampés) CC1 Sauternes 1964 120 / 140
82 1 B CHÂTEAU RIEUSSEC (H.E.+; e.a. voire e.t.a; bouchon estampé) CC1 Sauternes 1964 60 / 75

83 3 B
CHÂTEAU GUIRAUD (1 B.G; 1 T.L.B; 1 e.f.s. légère + 1 accroc; 1 
e.l.a. scotchée; 1 e.t.a. scotchée; 1 légers accrocs sommet capsule)

CC1 Sauternes 1966 180 / 210

84 1 B VOSNE ROMANEE (e.t.h; clm.s; très belle) Guyot P&F Nég. 1944 45 / 60
85 1 37,5 cl ROMANEE ST VIVANT (Grand Cru) e.l.a. Morin P&F 1934 150 / 200

1 37,5 cl VOSNE ROMANEE (3,5; e.t.h; clm.+ 1 accroc) Morin P&F 1945
2 37,5 cl RICHEBOURG (Grand Cru) 1 à 3; 1 à 3,5; e.t.a; clm.a; aspect clair Morin P&F 1949

1 37,5 cl
GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru) 5,5; e.a. scotchée; clm.a. 
scotchée

Morin P&F 1949

1 37,5 cl CLOS VOUGEOT CHÂTEAU DE LA TOUR (Grand Cru) 3,3; e.l.s. Morin P&F 1949
1 37,5 cl NUITS CAILLES MORIN (6; e.t.a.) Morin P&F 1952
1 37,5 cl CLOS VOUGEOT CHÂTEAU DE LA TOUR (Grand Cru) e.l.a. Morin P&F 1953

86 1 B CORTON CLOS DU ROI (Grand Cru) 5; e.l.a. Morin P&F 1947 90 / 110
1 B VOSNE ROMANEE TASTEVINE (3; e.l.a. voire e.a; c.s.) Morin P&F 1949

2 B
CHASSAGNE MONTRACHET Rouge (1 à 3,5; 1 à 5,5; 1 e.l.s; 1 
e.l.a. voire e.a; clm.a.)

Morin P&F 1952



2 B SANTENAY (1 à 4,2; 1 e.l.s; 1 e.l.a; s.c.m; années 50) Morin P&F ?

87 3 B
BEAUNE GREVES (1er Cru) 1 à 3; 1 à 3,5; 1 e.a scotchée ; 2 e.t.a 
scotchée; 2 clm.a scotchées; 1 s.c.m.

Morin P&F 1953 60 / 75

88 3 B
BEAUNE Rouge (1er Cru) 2 e.t.h.-e.l.a dont 1 scotchée; 1 e.a; 2 
clm.a; 1 c.s. et légèrement cabossée

Morin P&F 1953 60 / 75

89 2 B MOREY ST DENIS (1 à 3; 1 à 5; 1 e.a; 1 e.t.a. scotchée; 1 s.c.m.) Morin P&F 1953 60 / 80

2 37,5 cl CHASSAGNE MONTRACHET Rouge (4; e.t.h; 1 clm. scotchée) Morin P&F 1952

1 B PULIGNY MONTRACHET (3; e.l.a; clm.a.) Morin P&F 1955
1 B POUILLY FUISSE (e.t.a. quasi s.e scotchée; clm.a. scotchée) Morin P&F 1955

90 1 B
POMMARD RUGIENS HAUTS (1er Cru) 3,8; e.t.h. + accrocs; 
clm.a.

Clerget-Buffet & Fils 1953 60 / 75

1 B
PULIGNY MONTRACHET CLOS DE LA PUCELLE (1er Cru) 3; 
e.t.h. + 1 accroc; clm.s.

Chartron 1953

91 1 B GRAVES Blanc (T.L.B; e.t.a. quasi illisible; années 50) Guyot P&F Nég. ? 60 / 75
1 B BROUILLY (3; e.t.a quasi s.e; clm.s; c.l.a.) Guyot P&F Nég. 1949
2 B BROUILLY (1 à 4; 1 à 4,5; 1 e.t.h; 1 e.a; clm.s.) Guyot P&F Nég. 1952
1 B FLEURIE (e.t.h; clm.s.) Guyot P&F Nég. 1953
1 B MORGON (4; e.a.) Guyot P&F Nég. 1953

92 1 37,5 cl MORGON (3,5; e.t.h.) Guyot P&F Nég. 1953 60 / 75
1 37,5 cl BEAUJOLAIS (3; e.t.h.-e.l.a; clm.s.) Guyot P&F Nég. 1953
2 B COTES DE BROUILLY (1 à 3,5; e.t.h. + accrocs; clm.s.) Guyot P&F Nég. 1953
1 B BEAUJOLAIS (e.a.) Guyot P&F Nég. 1953
1 B POUILLY FUISSE (5; e.t.h; clm.s.) Guyot P&F Nég. 1953
1 37,5 cl MOULIN A VENT (e.t.h; clm.s.) Guyot P&F Nég. 1953
2 37,5 cl MOULIN A VENT (1 à 3,5; e.t.h; clm.s.) Guyot P&F Nég. 1955

93 1 B POUILLY FUISSE (4; e.t.h; clm.a; aspect évolué) Guyot P&F Nég. 1957 60 / 75
1 B MORGON (5; e.t.h. clm.s; c.s.) Guyot P&F Nég. 1957
1 37,5 cl COTES DE BROUILLY (e.t.h; clm.s.) Guyot P&F Nég. 1957
1 37,5 cl COTES DE BROUILLY (4; e.t.h; clm.s.) Guyot P&F Nég. 1959

4 B
COTES DE BROUILLY (1 à 3; 2 à 4; 1 à 4,5; 2 e.t.h. scotchées; 1 
e.a; 1 s.c.m.; clm.s.)

Guyot P&F Nég. 1959

94 3 Mag
CLOS DE VOUGEOT CHÂTEAU DE LA TOUR (1 à 3; 1 à 3,5; 1 à 
5,2; 1 e.a. scotchée; 1 e.t.a. quasi s.e; 1 s.e; clm.a dont 2 scotchées)

Morin P&F 1953 750 / 900

95 2 B
CLOS DE VOUGEOT CHÂTEAU DE LA TOUR (Grand Cru) 1 à 
4,5; 1 à 6,5; e.a; clm.a. scotchée

Morin P&F 1953 60 / 75

1 B
CLOS DE VOUGEOT CHÂTEAU DE LA TOUR TASTEVINE 
(Grand Cru) 6,5; e.l.a. voire e.a.

Morin P&F 1953

96 2 B
CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 1 à 4,5; 1 à 7; 1 e.l.a; 1 e.a; 1 
c.s.)

Morin P&F 1955 75 / 90

2 B
CLOS DE VOUGEOT CHÂTEAU DE LA TOUR (Grand Cru) 1 à 
5; 1 à 5,5; e.t.a; 1 clm.illisible; 1 s.c.m; 1 c.a. sur le sommet; années 
50)

Morin P&F ?

1 B BOURGOGNE ? (3,8; quasi s.e; clm.a; c.s. sur le dessus) Morin P&F ?
97 1 B VOSNE ROMANEE (3,5; e.t.a. peu lisible; clm.s.) Morin P&F 1955 45 / 60

1 B CHAMBOLLE MUSIGNY (5; e.t.h; clm.s.) Morin P&F 1955
1 B NUITS ST GEORGES LES PRULIERS (1er Cru) 3,5; e.a; s.c.m. Morin P&F ?

98 3 Mag
CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 1 à 6,5; 1 à 7,5; 1 à 8; 1 
e.t.a. quasi s.e; 2 quasi s.e; s.c.m; années 50

Morin P&F ? 120 / 160

1 Mag BOURGOGNE ? (niveau exceptionnel; s.e; clm.a.) Morin P&F 1949

99 1 B
RICHEBOURG (Grand Cru) 8,5; e.t.h; 1 accroc léger sommet 
capsule

Dne de la Romanée Conti 1955 150 / 180

100 1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 7; e.t.h. + 1 accroc Dne de la Romanée Conti 1955 90 / 110
101 1 B NUITS CAILLES MORIN (1er Cru) 3; e.a; clm.s. Morin P&F 1961 75 / 90

1 B
MEURSAULT GOUTTE D'OR (1er Cru) 4; étiquette scotchée; 
aspect évolué

Morin P&F 1961

1 B MEURSAULT (e.l.s.) Morin P&F 1964

102 1 Mag
MOULIN A VENT (e.t.a. quasi s.e; clm.a très peu lisible : supposée 
1961)

Château des Jacques 1961? 60 / 75

103 1 B CHASSAGNE MONTRACHET Rouge (3,5; e.l.a; clm.s; s.c.) Entrepots vinicole Arténois 1961 60 / 75
1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 4; e.t.a; clm.a. Mongeard-Mugneret 1964
1 B BATARD MONTRACHET (Grand Cru) 3; e.t.a; clm.s. Jean Galliol 1964

104 1 B MERCUREY Blanc (3; e.t.a; clm.a; aspect évolué) De Jouennes 1954 60 / 75
1 B MORGON (4,8; e.t.h; c.c.) Paul Touraille 1959
1 B MORGON VIEUX SELECTION (e.t.h. scotchée; années 50) Fayard NM
1 B MACON VIRE (e.t.h; clm.s. + accroc) Cave Coopérative Viré 1961
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1 B MACON VIRE (e.t.h; clm.s.) Cave Coopérative Viré 1964
1 37,5 cl NUITS ST GEORGES (e.t.a; clm.s.) Cave Beaujolaises 1970

1 B
CHASSAGNE MONTRACHET LA BOUDRIOTTE Rouge (1er 
Cru) e.a; clm.a

Jean Gaillot 1973

2 B CHABLIS FOURCHAUME (1er Cru) 1 e.l.a; 1 e.t.a; clm.s; 1 c.s. Durup 1981
105 1 B COTE ROTIE (e.a; clm.s.) Jaboulet Ainé 1952 75 / 90
106 1 B HERMITAGE LA CHAPELLE Blanc (e.t.h; très belle) Jaboulet Ainé 1953 450 / 500

107 2 B
HERMITAGE LA SIZERANNE (1 e.t.h; 1 e.a. scotchée; clm.s. dont 
1 scotchée)

Chapoutier 1952 120 / 140

108 1 37,5 cl
HERMITAGE CHANTE ALOUETTE RESERVE DU 
RESTAURANT LE FILET DE SOLE (3; e.t.h; clm.s)

Chapoutier 1952 50 / 60

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (3; e.t.h.-e.l.a; clm.s; c.s.) Deydier 1966
1 B LIRAC (4,5; e.t.a; clm.s. scotchée) Château de Ségriès 1953
1 B LIRAC (4; s.e; s.c.m; nom sur le bouchon) Château des Bories ?

109 2 B QUARTS DE CHAUME (3,5; e.a; clm.s; 1 c.s; 1 c.l.a. et mal sertie) Mainfray 1953 40 / 50
1 B SANCERRE Blanc (3; e.t.a; clm.s. scotchée; c.s.) Morin P&F 1957

2 37,5 cl
COTES DE PROVENCE Rouge (1 e.t.h. scotchée; 1 s.e; clm.s. dont 
1 scotchée)

Château de St Martin 1949

110 6 B
CHAMPAGNE DOM RUINART (2 e.l.a; 3 coiffes légèrement 
abimées sinon belles)

Ruinart 1988 450 / 510

111 5 B
CHAMPAGNE DOM RUINART (e.t.h; 1 e.t.a; coiffes légèrement 
sales)

Ruinart 1986 300 / 350

112 5 B
CHAMPAGNE DOM RUINART (2 e.l.a; 2 coiffes légèrement 
abimées)

Ruinart 1981 300 / 350

113 5 B
CHAMPAGNE DOM RUINART Rosé (2 e.l.a; 3 e.t.a. dont 1 quasi 
s.e; coiffes légèrement sales)

Ruinart 1979 550 / 650

114 2 B CHAMPAGNE GRANDE CUVEE BRUT (e.l.a.) Krug NM 140 / 160
115 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON (e.a.) Moët & Chandon 1982 130 / 150

116 6 B
CHAMPAGNE DOM PERIGNON (2 e.l.a; 1 e.t.a; 4 coiffes 
légèrement sales dont 1 très légèrement abimées)

Moët & Chandon 1983 660 / 750

117 4 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON Moët & Chandon 1988 560 / 640
118 2 B CHAMPAGNE BRUT IMPERIAL (1 e.t.h.) Moët & Chandon 1988 60 / 70
119 3 B CHAMPAGNE BRUT PREMIER (1 e.l.s; 2 e.t.h.) Roederer NM 70 / 85
120 6 B CHAMPAGNE FLEUR DE CHAMPAGNE Duval Leroy NM 110 / 130
121 6 B CHAMPAGNE FLEUR DE CHAMPAGNE Duval Leroy NM 110 / 130
122 5 B CHAMPAGNE RESERVE BRUT Billecart Salmon NM 110 / 130
123 1 Mag CHAMPAGNE BRUT Ruinart NM 75 / 85

1 Mag CHAMPAGNE BRUT Piper-Heidsieck NM
124 8 B CHAMPAGNE BRUT Piper-Heidsieck NM 100 / 120
125 2 B CHAMPAGNE BLACK LABEL Lanson NM 30 / 40
126 9 B CHAMPAGNE BLANC DE BLANC BRUT Jean Laurent NM 90 / 110
127 8 B CHAMPAGNE BRUT Rosé Bonningre-Durand NM 80 / 100
128 5 B CHAMPAGNE CUVEE PRESTIGE BRUT Bricout NM 50 / 60
129 11 B CHAMPAGNE CUVEE D'ARGENT BRUT (1 e.a.) René Fresne NM 130 / 150
130 5 B CHAMPAGNE BRUT Pascal Ponson NM 50 / 60
131 1 B CHÂTEAU PIBRAN (B.G.-; e.t.h. forte) Pauillac 1964 30 / 40
132 12 B CHÂTEAU ROUGET (6 B.G; 4 e.l.s; 6 e.t.h; 1 e.l.a; 1 s.e.) Pomerol 1974 140 / 160
133 3 B CHÂTEAU ROUGET (2 B.G; e.l.s.) Pomerol 1974 35 / 45
134 7 B CHÂTEAU ST GEORGES (2 B.G; e.t.h. dont 2 e.l.a.) St Georges St Emilion 1975 70 / 85
135 2 B CHÂTEAU ANGELUS (1 T.L.B; e.t.h. dont 1 e.a.) GCC1A St Emilion 1976 120 / 140
136 5 B CHÂTEAU BEAUSEJOUR DE BONALGUE (T.L.B; 2 e.t.h; 3 s.e.) Pomerol 1976 40 / 50
137 2 B CHÂTEAU FONROQUE (1 e.t.h; 1 s.e.) GCC St Emilion 1979 20 / 30
138 12 B CHÂTEAU LAMOTHE Savour Club (B.G; e.t.h.) Côtes de Bourg 1980 60 / 80
139 8 B CHÂTEAU LAMOTHE Savour Club (B.G; e.t.h. dont 4 e.l.a.) Côtes de Bourg 1980 40 / 50
140 9 B CHÂTEAU HAUT MILON (2 T.L.B; e.t.h. dont 3 e.l.a; 5 s.e.) Pauillac 1981 60 / 75
141 5 B CHÂTEAU MOULIN CADET (1 T.L.B; 1 H.E; e.t.h; 1 e.a.) GCC St Emilion 1981 60 / 75

3 B CHÂTEAU CANON DE BREM (1 e.t.h; 1 e.a; 1 s.e; supposé 1982) Canon Fronsac 1982 ?
142 8 B CHÂTEAU MOULIN DU CADET (2 B.G; 4 e.t.h dont 1 e.l.a; 4 s.e.) GCC St Emilion 1983 80 / 100
143 4 B CHÂTEAU HAUT ST LAMBERT (1 B.G; e.t.h.) Pauillac 1985 50 / 60
144 2 B CHÂTEAU LAGRANGE (1 B.G; 1 T.L.B; e.t.h. + 1 accroc) Pomerol 1985 60 / 70
145 5 B CHÂTEAU COUTELIN MERVILLE (B.G; 2 T.L.B; e.t.h.) Saint Estephe 1986 60 / 70
146 12 B CHÂTEAU TOUR FONRAZADE (3 e.t.h dont 2 e.l.a; 1 e.a; 8 s.e.) Saint Emilion 1989 75 / 90
147 7 B CHÂTEAU TOUR FONRAZADE (2 e.t.h; 1 e.t.a; 4 s.e.) Saint Emilion 1989 45 / 55
148 4 B CHÂTEAU MARQUIS DE TERME (e.t.h.) GCC4 Margaux 1991 60 / 80
149 4 B CHÂTEAU HAUT COUTELIN Saint Estephe 1993 30 / 40
150 10 B CHÂTEAU DE L'EVECHE Lalande de Pomerol 1995 80 / 100
151 12 B CHÂTEAU MOULIN DU CADET (e.t.h.) GCC St Emilion 1996 180 / 210
152 7 B CHÂTEAU BEAUREGARD (e.t.h.) Pomerol 1997 105 / 120



153 6 B CHÂTEAU CLEMENT PICHON (e.t.h.) Haut Médoc 1997 35 / 45
154 12 B CHÂTEAU LA REINE BLANCHE GC St Emilion 1997 140 / 160
155 10 B CHÂTEAU LA REINE BLANCHE GC St Emilion 1997 120 / 140
156 12 B CHÂTEAU ROC DE CANON (e.t.h.) Canon Fronsac 1997 70 / 85
157 12 B CHÂTEAU ROC DE CANON (e.t.h.) Canon Fronsac 1997 70 / 85
158 3 B CHÂTEAU JUPILLE CARILLON Saint Emilion 1998 25 / 35
159 1 Mag CHÂTEAU GRAND PUY DUCASSE (e.a.) GCC5 Pauillac 1998 40 / 50
160 1 Mag CHÂTEAU CLARKE (e.l.a.) Listrac Médoc 1998 60 / 70

1 Mag CHÂTEAU CLARKE (e.a.) Listrac Médoc 2004
161 1 Mag CHÂTEAU COTE PUYBLANQUET (e.a.) Saint Emilion 2002 50 / 60

1 Mag CHÂTEAU GRAND ORMEAU (e.l.a.) Lalande de Pomerol 2000
1 Mag BEAU MAYNE Bordeaux 2002

162 12 B CHÂTEAU VIEUX BARRY Bordeaux 2000 30 / 40
163 12 B CHÂTEAU VIEUX BARRY Bordeaux 2000 30 / 40
164 9 B CHÂTEAU VIEUX BARRY Bordeaux 2000 20 / 30

165 6 B
CHÂTEAU VIEUX BARRY CUVEE EN HOMMAGE A MON 
PÈRE

Bordeaux Supérieur 2000 20 / 30

166 6 B CHÂTEAU MENOTA (e.t.h; 1 s.e.) Sauternes 1985 60 / 75

167 8 B
CHÂTEAU MENOTA (6 B.G; 1 T.L.B; 5 e.t.h dont 2 e.l.a;  3 s.e; 1 
accroc bas capsule; 1 c.l.a.)

Sauternes 1982 75 / 90

168 2 B CLOS VOUGEOT (Grand Cru) Louis Jadot 2005 100 / 120
169 2 B BEAUNE BOUCHEROTTES (1er Cru) Louis Jadot 2002 75 / 90

2 B MERCUREY CLOS DES MONTAIGUS (1er Cru) Louis Jadot 1999
170 2 B MOREY ST DENIS LES MILLARDES (1er Cru) Domaine Marchand Frères 1999 50 / 60

1 Mag SANTENAY CUVEE DES CHARMES (e.a.) Domaine Chevrot 2000
171 3 B GEVREY CHAMBERTIN (e.t.h; 1 s.c.m.) Drouhin 1980 45 / 55

172 4 B
BEAUNE LES THEURONS (1er Cru) e.t.h. légères dont 1 collée de 
travers; 1 clm.s; 1 clm.a. 2 s.c.m.

Pierre André 1985 45 / 55

173 7 B SAVIGNY LES BEAUNE CLOS DES GUETTES (1er Cru) Pierre André 1998 70 / 80
174 12 B CHOREY LES BEAUNE LES FRENES Pierre André 1997 90 / 110
175 12 B SANTENAY PRIEURE STE AGATHE Pierre André 1998 100 / 120
176 11 B AUXEY DURESSES Rouge (1 e.l.a.) Pierre André 1998 70 / 90
177 10 B LADOIX CLOS DES CHAGNOTS Pierre André 1998 100 / 120
178 4 B MERCUREY (2 e.l.s; 2 s.e; 1 s.c.m.) Pierre André 1986 30 / 40

5 B
HAUTES COTES DE BEAUNE TASTEVINE Rouge (1 e.a; 1 e.t.a; 
3 s.e.)

Pierre André 1985

179 20 B
SAINT JOSEPH Rouge (7 e.t.h; 1 e.l.a; 8 e.a; 3 s.e; 1 clm.a; 1 clm. 
illisible; 9 s.c.m.)

Pierre André 1989 75 / 90

180 9 B CORTON RENARDES (Grand Cru) e.t.h. Brossard Nég. 1973 180 / 220
181 12 B VOSNE ROMANEE Brossard Nég. 1989 180 / 210
182 3 B VOSNE ROMANEE (e.t.h. légères) Brossard Nég. 1989 45 / 55
183 12 B POMMARD (e.l.s; 6 s.c.m.) Brossard Nég. 1988 160 / 180
184 8 B POMMARD (2 e.l.s; 2 e.l.a; 3 s.c.m.) Brossard Nég. 1988 120 / 140
185 6 B COTE ROTIE LES JUMELLES (e.l.s.) Jaboulet Ainé 1997 120 / 140
186 5 B COTE ROTIE LES JUMELLES Jaboulet Ainé 1997 100 / 120
187 3 B COTE ROTIE LA SARRASINE Domaine de Bonserine 2000 60 / 70
188 1 B COTE ROTIE LA SARRASINE Domaine de Bonserine 2002 80 / 100

2 B COTE ROTIE LA SARRASINE Domaine de Bonserine 2005
1 B CONDRIEU Domaine de Bonserine 2005

189 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Mont Redon 2003 60 / 80
2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Château Mont Redon 2004

190 5 B CAIRANNE VENDANGE CHABRILLE Laurent Brusset 2000 50 / 60
191 4 B CAIRANNE Domaine Brusset 2000 50 / 60

5 B CAIRANNE Domaine de l'Ameillaud 1999
192 6 B CAIRANNE Cave des Coteaux 1995 60 / 75

6 B CAIRANNE Domaine Brisson 1998
193 10 B RASTEAU Cave de Rasteau 2000 50 / 60
194 5 B RASTEAU LES HAUTS DU VILLAGE Cave de Rasteau 1998 50 / 60

6 B VACQUEYRAS Cave des Vignerons 1999
195 5 B VACQUEYRAS Château des Hautes Ribes 1999 45 / 55

6 B VACQUEYRAS SEIGNEUR DE FONTIMPLE Vins du Troubadour 1999
196 6 B VINSOBRES Cave La Vinsobraise 2004 45 / 55

3 B VINSOBRES EMERAUDE Cave La Vinsobraise 2004
1 Mag VISAN CUVEE DU MAROT Coteaux de Visan 2001

197 4 B COTES DU RHONE LES FAVORIS Blanc Domaine les Goubert 2007 40 / 50
7 B COTES DU RHONE Rouge Domaine St Vincent 1995

198 12 B COTES DU RHONE Rouge Domaine St Vincent 2000 40 / 50
199 12 B COTES DU RHONE Rouge (2 e.l.a.) Domaine St Vincent 2000 40 / 50
200 6 B COTES DU RHONE VILLAGES CUVEE PRESTIGE Cave St Pantaleon les Vignes 2001 60 / 75



6 B COTES DU RHONE RESERVE Rouge Cave St Pantaleon les Vignes 2000
201 16 B COTES DU RHONE RESERVE Rouge Cave St Pantaleon les Vignes 1998 80 / 100
202 10 B COTES DU RHONE VILLAGES VIEILLES VIGNES (1 e.l.a.) Cave des Vignerons 1999 40 / 50
203 12 B COTES DU RHONE VILLAGES VIEILLES VIGNES Cave des Vignerons 2000 50 / 60
204 11 B COTES DU RHONE VILLAGES VIEILLES VIGNES Cave des Vignerons 2000 45 / 55
205 15 B COTES DU RHONE LES COLOMBES Cave des Vignerons 1999 60 / 80
206 11 B COTEAUX DU TRICASTIN Rozel 1996 45 / 60
207 3 B PALETTE Rouge Château Simone 1995 90 / 110

3 B BELLET Château de Cremat 2000
208 10 B BANDOL Rouge (e.l.a; clm.a.) Domaine Ott 1979 80 / 100
209 4 B BANDOL Rouge (T.L.B.-; e.l.s.) Moulin des Costes 1985 60 / 75

1 Mag BANDOL Rouge (T.L.B.) Moulin des Costes 1985

210 10 B
BANDOL Savour Club Rouge (6 T.L.B; 3 H.E.+; 1 H.E.+; 2 e.t.h; 2 
e.a; 1 e.t.a; 5 s.e.)

Domaine de Frégate 1986 45 / 55

211 8 B COTEAUX D'AIX EN PROVENCE (4 T.L.B; e.t.h. dont 1 e.l.a.) Château Vignelaure 1985 80 / 100
212 12 B SAUMUR CHAMPIGNY Domaine du Vigneron 1998 60 / 75
213 12 B SAUMUR CHAMPIGNY Domaine du Vigneron 1998 60 / 75
214 12 B SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL Domaine de la Gardière 1998 50 / 60
215 10 B SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL Domaine de la Gardière 1998 40 / 50
216 11 B CAHORS Château Leret Monpezat 2000 55 / 70
217 12 B CAHORS Château de Mercuès 1996 60 / 80
218 6 B CAHORS Château de Mercuès 1996 30 / 40
219 11 B GAILLAC CUVEE SPECIALE Château Lastours 2000 65 / 85
220 5 B GAILLAC DOUX LA VIGNE GALANTE (e.t.h. légères) Domaine d'Escausses 2001 45 / 55

5 B COTES DU ROUSSILLON VILLAGES L'EXCELLENCE Château Cuchons 2003
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